Mieux Habiter

Pourquoin’y-a-t'il pas beaucoup de nature @n ville 2 | ||| || ..

Quels sont les 4 avantages de la présence de la nature en ville 2 e

Quelles sont les 3 solutions mises en place par les villes pour avoir plus de végétation ?

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Que peut-on faire pour réduire nos déchets ?
Comment évolue notre production de déchets ? Pourquoi ?

Compléte ce tableau a l'aide du document :

Voo coneignes da Gl Type de déchets Type de poubelles Exemple

Verre

Plastique, métal,
carton

Papier

Ordures
ménagéres




Les 5 piliers d'un écoquartier

L] }|_I l

Qielssonties s pllersdes ecoqUartiers? . o
Al'aide du document compléte par VRAI ou FAUX :

Dans un éco-quartier, les immeubles utilisent des énergies renouvelables...........

Dans un éco-quartier, il y a peu de voitures...............

Dans un éco-quartier, il y a beaucoup d’espaces verts ...........

Dans un éco-quartier, les immeubles sont tous identiques ..............

Dans un éco-quartier, il y a souvent des moyens de production d’énergie non polluants...........
Dans un éco-quartier, il y a souvent des points d’eau...........

Dans un éco-quartier, il y a beaucoup de pistes cyclables.........

Dans un éco-quartier, on ne recycle pas les eaux de pluie..........

Dans un éco-quartier, les déplacements se font essentiellement en voiture .......

Dans un éco-quartier, on ne recycle pas..........



